令和７年　１月１６日
公益社団法人　全日本トラック協会　御中
一般社団法人　日本物流団体連合会

アンケート調査へのご協力について（お願い）

拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
　平素より当連合会の活動にご理解、ご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて今般、国土交通省総合政策局情報政策課サイバーセキュリティ対策室より、国土交通省が所管する重要インフラ分野の事業者等の皆様のサイバーセキュリティ対策の実態を把握し、今後の支援策を検討することを目的とした情報セキュリティ確保に関するアンケート調査への協力依頼が、下記の通り参りました。
　お手数と存じますが、貴協会 会員各位への周知とご協力要請を頂ければ幸いです。どうぞ、よろしくお願いいたします。
記

1． アンケート名　「情報セキュリティ確保に関するアンケート」
2． 内　　容　
（１）回答会社様の情報セキュリティ体制や現在の取り組み状況、直面している課題、必要とされる支援内容等をお答え頂くものです。
（２）提出頂いた回答は統計的に処理し、個別の企業名や企業名が特定されるような情報は収集・公表されません。
3． 目　　的
（１）国土交通省では、事業者が情報セキュリティ対策の実施状況を確認する際の項目をまとめた「情報セキュリティ対策のチェックリスト」を業種ごとに作成しており、現在、第２版（令和３年４月）が、７分野（鉄道、バス、バスターミナル、タクシー、宿泊施設、フェリー・旅客船、空港・空港ビル）で公開されています。　https://www.mlit.go.jp/sogoseisaku/jouhouka/sosei_jouhouka9999.html
（２）今般、トラック、海運（内航・外航）、倉庫の３分野の追加を行い、第３版として公開する予定としています（令和７年４月公開予定）。
（３）その前提となる現状把握のため、今回のアンケート調査が実施されます。
４．ご回答期日　　１月２２日（水）まで
５．ご回答方法　　
別添パワーポイントのURL（PC・スマホ用）かQRコード（スマホ用）から所定のサイト内で回答頂き、送信頂く仕組みとなっており、全９問（全て選択式回答）で5～10分程度でお答え頂けます。
６．連絡先
　　（一社）日本物流団体連合会　山名　℡03-3593-0139  e-mail: yamana@butsuryu.or.jp
　　　
